

**Pregão Eletrônico 90015/2024**

**Esclarecimento 05**

(encaminhado por e-mail no dia 06/01/2025)

**Mensagem do(a) Licitante:**

"À

**Finep** – Financiadora de Estudos e Projetos

Ref.: Pregão Eletrônico Nº 90015/2024

Prezado Sr. Pregoeiro,

A Empresa **Ativas Data Center LTDA.**, inscrita no **CNPJ/MF sob o nº 10.587.932/0001-36**, vem solicitar tempestivamente o seguinte **ESCLARECIMENTO** a respeito do pregão em epígrafe:

**Questionamento 1:**

Entendemos que a comprovação total da habilitação jurídica, fiscal, trabalhista, econômico-financeira e técnica dos licitantes, se dará através da apresentação dos documentos elencados no item 13 do edital e seus subitens. Está correto o nosso entendimento?"

Por favor, confirmar o recebimento.

Atenciosamente,"

**Resposta:**

Senhor(a) licitante, o entendimento está correto. Lembramos apenas que os documentos elencados no item 13 do Edital de Pregão Eletrônico Nº 90015/2024 referem-se à fase de habilitação da licitação. O julgamento da proposta acontece anteriormente.

Atenciosamente,

Rafael Audi Soares Pimentel  
Pregoeiro